

全市 216 家单位联合 153 个社区开展“知识产权进社区”活动

保护知识产权 推动创新发展

本报讯(记者 魏巍)日前,我市举办“知识产权进社区”活动,为全市 153 个社区、216 家单位送去知识盛宴、带来文明新风,营造“了解知识产权、尊重知识产权、保护知识产权、共享知识产权”的良好氛围。

市市场监督管理局(知识产权局)与市文明办沟通协调,以提升全民创新创造意识为初衷,确定了此次活动以“文明新风尚 知识产权与我们的生活”为主题,内容分为“我们身边的知识产权”“走近知识产权(科普)”“认识专利与商标”“生活中的知识产权侵权和违法行

为”“我们该怎么做”五个部分。

“知识产权进社区”活动依托全市 216 家机关企事业单位与社区联建的大舞台,于 8 月 23 日下午,在全市 153 个社区同步启动。在各个社区活动现场,由各单位选派的宣讲人员参考市市场监管局统一提供的课件,以生动的案例和通俗易懂的语言,向广大干部群众深入浅出地讲解了知识产权的重要性。

一场场精彩的宣讲活动激发了社区居民以及各单位、社区工作人员的学习热情,从日常生活中的商标、专利到著作

权事件,大家通过学习明白了知识产权并非遥不可及,而是与每个人的生活息息相关,纷纷表示要更加重视科技创新与知识产权的创造、运用与保护。

集体宣讲后,来自市直机关企事业单位的志愿者们走向街头巷尾、商超门店、小区楼院,发放宣传彩页,讲解维权故事,将抽象的知识产权知识直观地呈现在大家面前,真正做到了一听就懂、入脑入心。此次“知识产权进社区”活动不仅带来了文明的新气息,更提升了人民群众的法律意识,也为推动社会的创新发展贡献了一份力量。①5

我和我的城市·新城往事⑩

百姓讲述“共建共享文明城市”

文明花开 城市更美好百姓更幸福



环卫工人在爱心驿站内歇脚乘凉。本报记者 刘佳霖 摄 资料图片

浅溪: 老街巷承载民生烟火,传承着市井记忆。作为南阳城区典型的老街巷,曾经的解放路长期存在商户侵占公共空间、私搭乱建、经营混乱等问题。文明城市创建以来,解放路这条老街旧貌换新颜,传统文化和现代时尚元素的融合,城市“烟火气”与“文明风”的共存,让老街变身历史文化、餐饮文化和网红文化“新坐标”。

在远方: 南阳不少单位和居民小区都没有围墙,让庭院绿化与城市绿化“无缝对接”,南阳的拆墙透绿工程让绿地资源“走出深闺”,出门见景,美不胜收。南阳的大街小巷犹如一幅幅生动的画卷,正被精心描绘,使居民参与文明城市建设

的热情日益高涨。

喜子: 我是一名环卫工人,每逢夏季高温天,孔明大道龙泉阁附近的“爱心驿站”就成了我和同事们的避暑好去处。这里有空调、冰箱,还有冰镇绿豆汤,大家都爱聚到这里休息。南阳街头像这样的“爱心驿站”还有很多,免费向我们这些户外劳动群体开放,真正让文明成果惠及每位市民。

诚信是金: 我是一名退休工人,近年来,让我感受最深的就是社区党群服务中心,不光设置有阅览室、活动室等功能区域,还有各类服务和活动,我和我的几个老伙计们经常约着来坐坐。社区多样化的养老服务,让我们在优质共享的社会生活中感知舒适、感受获得。①5

下期话题:“共建共享卫生城市”

投稿方式:1.拨打本报新闻热线 63505005;2.扫描二维码,添加《南都晨报》公众号,在“晨报聊吧”消息下发表评论;3.发送评论至邮箱 nyndcb@sina.com。期待您的参与。

(本报记者 曹蕊 整理)



南都晨报官方微信



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24229 期)	9 2 6 1 6
大乐透 (24099 期)	04 10 24 31 35 05 08

(以当日开奖公告为准)

市中心医院

呵护儿童健康

本报讯(记者 王渊博 通讯员 张馨月)日前,市中心医院邀请郑州大学第三附属医院知名儿童血液病专家赵雪莲和医师臧文涛,与该院儿童血液科医护人员进行了一场别开生面的学术交流活动。

活动中,臧文涛为大家介绍了 RNAseq 技术在疑难白血病中的应用,并通过病例分享进一步展示了 RNAseq 技术在复杂白血病诊断与治疗中的优点。市中心医院儿童血液科主任向金峰分享了两例该院难治白血病病例,提出临床中遇到的难题,并针对患儿的愈后、个体化治疗方案与赵雪莲进行深入探讨。

此次学术交流活动的成功举办,为市中心医院儿童血液科的医生们提供了宝贵的学习机会。市中心医院儿童血液科将不断提高诊疗水平,为更多血液肿瘤患儿带来健康和希望。①5

弃婴公告



现将 2024 年 8 月暂时抚养在南阳市社会福利院的 2 名弃婴情况公告如下:

1.该女婴(左上),约半个月,因患有颅内出血,2024 年 8 月 20 日被遗弃在社旗县唐庄乡唐庄社区陈庄附近,当日由社旗县公安局唐庄派出所送入南阳市社会福利院抚养。

2.该女婴(右上),约一个月,因患有先天愚型,2024 年 8 月 22 日被遗弃在方城县四里店镇街村村附近,次日由方城县公安局四里店派出所送入南阳市社会福利院抚养。

以上弃婴、儿童年龄均由南阳市社会福利院推测所定。

望以上弃婴、儿童的父母或其他监护人自公告刊登之日起 60 日内,前往南阳市社会福利院认领,逾期无人认领者,将被视为查找不到生父母的弃婴(儿),我们将依法安置。

联系地址:河南省南阳市社会福利院
邮编:473000

联系电话:0377—60151563

南阳市社会福利院